



В Ульяновске за дачу взятки осужден соучредитель ряда коммерческих организаций



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 60-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий, совершенная в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный передал министру здравоохранения Ульяновской области 2 млн рублей за принятие положительного решения о признании обоснованной закупки дорогостоящего медицинского оборудования.

В рамках национального проекта «Здравоохранение» он, в том числе через подконтрольные ему фирмы, предлагал технические задания для закупок для нужд государственных учреждений здравоохранения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Министр здравоохранения области, действуя в рамках проводимых по его заявлению оперативно-разыскных мероприятий, 1 июля 2022 года выдал денежные средства сотрудникам правоохранительных органов.

Преступная деятельность осужденного была пресечена в результате совместных мероприятий региональных управлений Следственного комитета и ФСБ России.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Также он должен выплатить штраф в размере 8 миллионов рублей.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1836012>